

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Όχι στο ξεπούλημα της Δ.Ε.Η.**

**Όλοι στο Παναττικό Συλλαλητήριο - Πέμπτη 3 Ιουλίου 2014**

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί όλους τους εργαζόμενους στο Δημόσιο να συμμετέχουν μαζικά στο Παναττικό συλλαλητήριο, που διοργανώνει η ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ, την Πέμπτη 3 Ιουλίου 2014, στις 19:00, έξω από τα κεντρικά γραφεία της Δ.Ε.Η. (Χαλκοκονδύλη 30).

Η διάλυση και το ξεπούλημα της Δ.Ε.Η., αποτελεί έγκλημα διαρκείας, αφού παραδίδει το στρατηγικό κλάδο της ηλεκτρικής ενέργειας σε ιδιώτες, εκποιεί μισοτιμής το Δημόσιο πλούτο στο διεθνές κεφάλαιο και καταδικάζει μια μεγάλη μερίδα του Ελληνικού λαού να στερείται ενός βασικού κοινωνικού αγαθού, του ηλεκτρικού ρεύματος!

Η υπεράσπιση του Δημόσιου, ενιαίου και κοινωνικού χαρακτήρα της Δ.Ε.Η. δεν αφορά μόνο τους εργαζόμενους σ' αυτή αλλά αποτελεί καθήκον ολόκληρου του συνδικαλιστικού κινήματος γι' αυτό και η πάλη για τη μη ψήφιση του σχεδίου Νόμου, που εκποιεί και διαλύει τη Δ.Ε.Η., αποτελεί πρώτιστο καθήκον αυτή την περίοδο για το σύνολο των εργαζομένων, ολόκληρης της κοινωνίας και συνδέεται αναπόσπαστα με τον αγώνα για την υπεράσπιση Δημοσίων κοινωνικών αγαθών και της Δημόσιας περιουσίας.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τις Ομοσπονδίες και τα Νομαρχιακά Τμήματα να συμπαραταχθούν με τους εργαζόμενους της Δ.Ε.Η. και την Ομοσπονδία τους και να πάρουν μέρος στο συλλαλητήριο και σ' όλες τις κινητοποιήσεις που οργανώνονται σε διάφορες πόλεις της χώρας μας.

Το πολιτικό και μιντιακό κατεστημένο, έχει βαλθεί, ήδη και προκαταβολικά, με αφορμή τις διαμαρτυρίες κατά του ξεπουλήματος της Δ.Ε.Η. και της χώρας να βαφτίσει την αντίσταση στη λαίλαπα των ιδιωτικοποιήσεων σαν «διασάλευση της τάξης»! Τις κινητοποιήσεις σαν «υπονόμευση του τόπου»! Τις απεργίες σαν «εκβιασμό των μειοψηφιών»!

*Απέναντι σε αυτή την ιδεολογική τρομοκρατία, η απάντηση βρίσκεται στη δημιουργία ενός ευρύτατου παλλαϊκού μετώπου για την υπεράσπιση του συνόλου των Κοινωνικών αγαθών και του Δημοσίου πλούτου που ανήκουν στο λαό και δεν θα επιτρέψουμε να παραδοθούν στο ιδιωτικό κερδοσκοπικό κεφάλαιο.*

**ΠΑΙΔΕΙΑ – ΥΓΕΙΑ – ΠΕΥΜΑ – ΝΕΡΟ  
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟ ΛΑΟ**

*Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.*